

Název programu: „Podpora činnosti dětí a mládeže“

Městys Klenčí pod Čerchovem vyhlásilo dotační program na podporu činnosti dětí a mládeže v městyse Klenčí pod Čerchovem.

Finanční prostředky poskytnuté v rámci vyhlášeného dotačního programu jsou rozpočtovými prostředky městyse Klenčí pod Čerchovem a jejich poskytnutí, použití a vyúčtování se řídí platnými právní předpisy.

O vyhlášení dotačního programu na rok 2020 rozhodlo zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem na svém 16. jednání dne 27. 11. 2019 (č. usnesení 16.22).

Požadovaný cíl: cílem programu je podpora činnosti v oblasti aktivit dětí a mládeže zaměřených na kulturu, vzdělání, sport a zájmové činnosti.

Žadatelé: právnické osoby, spolky s právní subjektivitou, zájmové sdružování, spolky bez právní subjektivity, organizace zaměřující se na činnost definované cílem programu působící na území městyse Klenčí pod Čerchovem, fyzické osoby trvale žijící v Klenčí pod Čerchovem.

Celková alokace programu

Celková alokace programu je 140.000,- Kč.

Výše poskytnuté dotace

Minimální výše poskytnuté dotace je 5.000,- Kč.

Maximální výše poskytnuté dotace je 70.000,- Kč.

Dotaci lze čerpat na:

- úhradu nájmu, výdajů na provoz a zabezpečení v zařízeních na území Městyse Klenčí pod Čerchovem v odůvodněných případech i mimo (např. kulturní zařízení, školní tělocvična, hala, pronájem pozemků, apod.)
- náklady spojené s účastí na soutěžích
- náklady na dopravu spojené se zájmovou činností
- věcné vybavení (oblečení, technika)

Neuznatelné náklady

- stravné, občerstvení
- mzdy, odměny
- dary (s výjimkou cen v soutěžích)

Termín vyhlášení programu: 2. 1. 2020

Termín uzávěrky podávání projektů: 28. 2.2020

Termín vyhlášení výsledků výběrů příjemců grantů: 31. 3. 2020

Posouzení a výběr projektů provede komise, která bude ustanovena zastupitelstvem městyse Klenčí pod Čerchovem.

Příjemci dotace, jsou povinny postupovat v souladu s podepsanou smlouvou a schválenými „Zásadami a pravidly pro poskytování podpor z rozpočtu městyse Klenčí pod Čerchovem“. Vyúčtování projektu musí obsahovat Závěrečnou zprávu projektu obsahující popis realizace projektu. Projekty musí být realizovány v období leden 2020 – prosinec 2020 a musí být vyúčtovány nejpozději do 31. 12. 2020.

Žádost o dotaci v jednom originálním vyhotovení lze předkládat v zalepené obálce s označením: „Dotace 2020 – Podpora činnosti dětí a mládeže“ na adresu:

Úřad městyse Klenčí pod Čerchovem
Klenčí pod Čerchovem 118
345 34 Klenčí pod Čerchovem

Formuláře žádosti jsou k dispozici v elektronické podobě na stránkách městyse Klenčí pod Čerchovem <https://www.klenci.cz/hlavni-menu/mestys/dotace 2020/>

V Klenčí pod Čerchovem dne 30. 11. 2019

Jan Bozděch
starosta městyse

Dotační program pro činnost dětí a mládeže je uveřejněn na místě obvyklém (na úřední desce) a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu min. příjmu žádostí.

Vyvěšeno dne: 30. 11. 2019

Sejmuto dne: 31. 03. 2020